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RENDEZVÉNYEK

Könyvszobrászati foglalkozás és kiállítás

Ancsin Alex amatőr könyvszobrász a pincében, vagy a
padláson porosodó könyveknek ad egy második esélyt,
hogy a polcnak, vagy a lakásnak díszei lehessenek.
Tulajdonképpen a munkájával megmenti azokat a
könyveket, amelyek egyébként az enyészetté
válnának.  

Aki eljön február 12-én (szombaton) 14:30-kor a Békés
Megyei Könyvtárba, megismerkedhet a régi könyvek
egyik újrahasznosítási módszerével, és megnézheti az Ancsin Alex munkáiból álló minikiállítást.  

A Valentin-napra készülve a délután folyamán a könyvszobrászat legegyszerűbb technikájával
készíthetjük el saját szív alakú alkotásainkat, amelyeket mindenki haza is vihet magával. A program
díjmentes, de előzetes regisztrációhoz és ingyenes könyvtári regisztrációs jegy kiváltásához kötött.  

Jelentkezés ezen a linken >>

Nemes Nagy Ágnes felolvasómaraton

A Békés Megyei Könyvtár csatlakozik a csíkszeredai
Kájoni János Megyei Könyvtár Nemes Nagy Ágnes
születésének 100. évfordulójára szervezett
kezdeményezéséhez.  

Szeretettel hívjuk mindazokat a Gyermekkönyvtárba,
akik szívesen felolvasnának 2022. február 15-én
(kedden) 14:00 és 16:00 óra között az író műveiből egy-
egy előre kiválasztott írást, részletet és azokat is, akik
őket örömmel meghallgatnák. 
Kérjük, hogy vegyék fel velünk a kapcsolatot személyesen a Gyermekkönyvtárban, vagy telefonon (66/530-
212)! 
Várjuk az általános iskolai osztályokat, csoportokat is a felolvasók, illetve a hallgatóság soraiba.

KULCS - Biblioterápiás beszélgetéssorozat

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
http://www.facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar
https://www.facebook.com/BMKGyermekkonyvtar
https://www.instagram.com/bekesmegyeikonyvtar/
https://www.youtube.com/c/bekesmegyeikonyvtar
https://www.tiktok.com/@bekesmegyeikonyvtar
https://bit.ly/34FSfKG


Szeretettel várjuk olvasóinkat és az érdeklődőket a
Békés Megyei Könyvtár 2022 februári biblioterápiás
beszélgetésére Hegedűs-Bite Beáta gyógypedagógus,
biblioterapeuta vezetésével.  

A beszélgetés időpontja: 2022. február 16. (szerda)
16:30-18:00. Téma: Hervay Gizella: Levél helyett.  

Kortárs költőink és íróink szövegei által személyes
élményeink, fejtegetéseink, létfontosságú önismereti
hozadékkal bírhatnak. Ha úgy érzed, szívesen keresed
közösen a szövegekben, versekben, képekben rejlő gondolatokat, érzéseket, üzeneteket, gyere el, talán
közelebb kerülünk magunkhoz, egymáshoz, igazságokhoz! A program látogatásához előzetes tudás,
szövegismeret nem szükséges.  

A részvétel díjtalan.

Kortársak élőben: Kukorelly Endre

2022. február 24-én, csütörtökön 18 órától a
vendégünk Kukorelly Endre József Attila-díjas író,
költő, újságíró, kritikus.  

A részvétel díjtalan. Minden érdeklődőt szeretettel
várunk! Az esemény regisztráció nélkül is látogatható.
Annak érdekében, hogy az esetleges változásokról
értesíteni tudjuk, kérjük adja meg e-mail címét az alábbi
űrlapon!

DobszerdaKör

Minden régi és új érdeklődőt szeretettel várunk az idei
év első Dobkörére a Békés Megyei Könyvtárba!
Időpont: 2022. február 26. (szombat) 14 óra. 
Vendég: Szedlják István történelmi íjász, rézműves nép
iparművész. Az iparművész alkotásaiból néhány kiállítási
darab látható lesz. 

A rendezvény ingyenes.

A szervezők a programváltoztatás jogát minden esetben fenntartják!

Lap tetejére

HÍREK

Valentin-napi kvíz

A Békés Megyei Könyvtár Valentin-nap alkalmából online kvíz
kitöltésére invitálja a játékos kedvű olvasókat. A kvízt február 14-én,
hétfő éjfélig lehet kitölteni, a sorsolás időpontja február 15. kedd.  

A helyes megfejtők között kisorsolunk: egy kétszemélyes vacsorát a

https://bit.ly/34G4QNY


gyulai Aqua Hotel Superiorba (a nyeremény Szűcs Zsolt gyulai vállalkozó felajánlása), 1 db ingyenes
könyvtári tagságot, 1 db születésnapi újság megrendelése esetén felhasználható 50%-os kupont. 
A nyerteseket e-mailben értesítjük. A játékban való részvétel feltétele a név, e-mail cím, lakhely és a
telefonszám megadása. A válasz elküldésével a játékos hozzájárul ahhoz, hogy a sorsolást követően nevét
feltüntessük a könyvtár honlapján, Facebook-oldalán.  

A kvíz az alábbi linkre kattintva érhető el.

Szerelmesek napja a Békés Megyei Könyvtárban!

Február 14-én, hétfőn kövesse a szívét és Cupidó nyilait a Békés
Megyei Könyvtárban, ahol az olvasóteremben szelfi-ponttal, és egy
csésze teával várjuk a szerelmespárokat 14 óra és 19 óra között. Az
első öt szelfiző szerelmespár ajándékban részesül. 

Jöjjön el párjával és lepjék meg magukat egy szerelmes fotóval és egy romantikus fimmel. Ha kedvese nem
ér rá, ne keseredjen el. Készítsen egy szerelmes szelfit, és válasszon egy romantikus filmet, amit együtt
nézhetnek majd meg. 

Valentin napon is várja a Békés Megyei Könyvtár!

Olvasási kihívás

Az olvasási kihívás a Békés Megyei Könyvtár Kortársak élőben c.
programsorozatának része. A kihívás 2022. február 4. és május 26.
között tart. A programokról tájékozódjon a Békés Megyei Könyvtár
honlapján, illetve a könyvtárban kihelyezett szórólapokról. A legtöbb
könyvet elolvasók könyvjutalomban részesülnek.  

Részletek és a kihívás kötetei >>

Nevezd el a "videójáték-szobát"!

A Békés Megyei Könyvtár pályázatot hirdet a népszerű "videójáték-
szoba" elnevezésére. 

Az emeleti olvasóteremben található helyiségben Xbox 360 Kinect és
PlayStation 4 Pro VR konzolok, izgalmas kalandok és egész délutános
móka várja a szórakozni és kikapcsolódni vágyó játékos kedvű látogatókat. Az utóbbi hetekben a
"videójáték-szoba" némi átalakításon ment keresztül, új designt kapott. Olyan rövid, könnyen
megjegyezhető, kreatív neveket várunk, melyek kapcsolódnak a szoba funkciójához (játék, kikapcsolódás,
szórakozás). 
Az ötleteket az alábbi űrlapon várjuk!  

Egy pályázó több javaslatot is beküldhet. Az ötletek leadásának határideje: 2022. március 5. (szombat) éjfél.
A legötletesebb pályázót díjazzuk.

Lap tetejére

SZOLGÁLTATÁSOK

https://bit.ly/3Lmazcz
https://bit.ly/3sLXGjN
https://bit.ly/34yduy7


Arcanum Digitális Tudománytár

Az Arcanum Digitális Tudománytár sajtóadatbázisban az elmúlt évszázadok újságjainak, magazinjainak
több tízmillió oldalában kereshet, böngészhet, legyen szó napi- vagy hetilapokról, sportújságokról vagy
női magazinokról. A teljes címlista az alábbi oldalon érhető el.  

Az adatbázis érvényes olvasójeggyel ingyenesen használható könyvtárunk számítógépein.

Elektronikus újságok ingyen a könyvtárból!

Olvasson folyóiratokat a Békés Megyei Könyvtárban
elektronikusan! Egy egyszeri regisztrációt követően
saját eszközén (laptop, okostelefon, tablet) férhet hozzá
kedvenc újságjaihoz, magazinjaihoz, és olvashatja azokat
online a könyvtári wifin keresztül. A szolgáltatás a
napilapolvasóban kihelyezett számítógépen
regisztráció nélkül is elérhető. 

A Laptapíron hozzáférhető újságok száma folyamatosan
növekszik, nagyjából 2000 lapszám közül válogathat. Egyes magazinok esetén akár 10 évre visszamenőleg,
több száz magazin közül választhat kedvére való olvasmányt. 
Ízelítő az online magazinokból: Chip, BBC Histroy, Motorrevü, IPM Történelem, Glamour, Éva, Joy, Zöld &
Fehér, Veterán Autó és Motor, IPM Univerzum, Jóga Útja, Auto Bild, IPM Amatőr Tudomány.

Lap tetejére

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő új filmjeinkből:

     

    

https://bit.ly/3rCkBOY


Ízelítő új zenei CD-inkből:

   

  

Lap tetejére

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. 
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a
honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár 
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. 
Telefon: 66/530-200 
E-mail: titkarsag@bmk.hu 
Honlap: http://konyvtar.bmk.hu 

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
mailto:titkarsag@bmk.hu
http://konyvtar.bmk.hu/

